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Πατριάρχης Κύριλλος συναντήθηκε με Πρόεδρο της
Δημοκρατίας Αζερμπαϊτζάν
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Αμέσως μετά την άφιξή του στην πρωτεύουσα του Αζερμπαϊτζάν, στις 24 Απριλίου 2010 ο
Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με τη συνοδεία του μετέβη στην κατοικία του
Προέδρου του Αζερμπαϊτζάν όπου πραγματοποιήθηκε η επίσημη συνάντηση. 

Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης ο Πρόεδρος του Τμήματος εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, ο Επίσκοπος Μπακού
και Κασπίας Αλέξανδρος, ο Υπεύθυνος της Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και
Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ.
Β. Λεγκϊντα, ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Αζερμπαϊτζάν Β. Ντορόχιν.

Καλωσορίζοντας τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ο κ. Ι. Αλίγιεφ τόνισε τις
εξαιρετικές προσφορές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στην εμπέδωση των διαθρησκειακών
σχέσεων στις χώρες της ΚΑΚ. Ο Πρόεδρος του Αζερμπαϊτζάν τίμησε τον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας με ανώτατη διάκριση της Δημοκρατίας το παράσημο «Σαρίφ». 

Αφού ευχαρίστησε τον Πρόεδρο για τη διάκριση ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος από την
πλευρά εκτίμησε ψηλά την προσφορά του Προέδρου του Αζερμπαϊτζάν στην ανάπτυξη του
διαθρησκειακόυ διαλόγου. «Εκ μέρους της ορθόδοξης διασποράς του Αζερμπαϊτζάν θέλω να σας
ευχαριστήσω για το πνεύμα ειρήνης, το οποίο είναι παρόν στην ζωή του λαού σας, τόνισε ο
Πατριάρχης Κύριλλος και στη συνέχεια δήλωσε ότι η θρησκευτική κατάσταση στη χώρα
χαρακτηρίζεται από σταθερότητα, ενώ η ηγεσία της χώρας, πλειοψηφία των κατοίκων της οποίας
ανήκει στο Ισλάμ, δείχνει ενδιαφέρον απέναντι στις ανάγκες των ορθοδόξων πολιτών.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παρασημοφόρησε τον Πρόεδρο του
Αζερμπαϊτζάν με ένα από τα ανώτατα παράσημα της Ρωσικής Εκκλησίας «Δόξα και Τιμή». Αυτή η
διάκριση απονέμεται στους Αρχηγούς Κρατών και Κυβερνήσεων, Επικεφαλής των Διεθνών και
Διακυβερνητικών οργανισμών για τις εξαιρετικές προσφορές στον τομέα της διεκκλησιαστική και
διαθρησκειακή συνεργασία, καθώς και στην εμπέδωση ειρήνης και φιλίας μεταξύ των λαών.  



Αμέσως μετά ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μίλησε με τον Πρόεδρο του Αζερμπαϊτζάν Ιλχάμ
Αλίγιεφ. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57346/
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